SOLICITUD DE SUSPENSION DE CONTRATOS DERIVADOS POR FUERZA MAYOR

EMPRESA RESTAURANTE/AUTONOMO/EMPRESA/COMERCIOS.L.
CIF xxxxxxxxxx
Informe relativo a la vinculación de la pérdida de la actividad como consecuencia del COVID-19. 
MOTIVOS:

RESTAURANTE/AUTONOMO/EMPRESA/COMERCIOS.L.

 constituida con fecha 5 de julio de 2015, es una empresa dedicada a la prestación de servicios de hostelería, preparando comidas a los clientes que acuden a nuestro establecimiento. Se trata de un negocio familiar, dirigiendo sus servicios a las personas del barrio. 
Su plantilla está constituida por xx trabajadores con contrato: xx son cocineros, xx camareros. 

Todos ellos con contrato laboral indefinido. 

La Organización Mundial de la Salud elevó el pasado 11 de marzo de 2020 la situación de emergencia de salud pública ocasionada por el COVID-19 a pandemia internacional. La rapidez en la evolución de los hechos, a escala nacional e internacional, ha requerido que el Gobierno de España haya adoptado medidas inmediatas para hacer frente a esta coyuntura. 

Las circunstancias extraordinarias que concurren constituyen, sin  duda, una crisis sanitaria sin precedentes y de enorme magnitud, tanto por el elevado número de ciudadanos afectados como por el extraordinario riesgo para sus derechos. 

En este marco, con fecha 14 de marzo de 2020 se ha decretado el estado de alarma (Real Decreto 463/2020, de 14 de marzo), aprobándose unas disposiciones de extremada urgencia. Entre ellas, la suspensión de las actividades de hostelería y restauración (art. 10.4). 

El cumplimiento de la disposición mencionada provoca el cese total de la actividad de la empresa.

Con fecha 18 de marzo se han aprobado diversas medidas para hacer frente al impacto social y económico del COVID-19 (Real decreto-ley 8/2020, de 17 de marzo), encuadrándose como fuerza mayor la pérdida de actividad como consecuencia del COVID-19, incluida la declaración del estado de alarma. En este supuesto nos encontramos: a la empresa le resulta imposible prestar los servicios propios de su actividad, condenando a la mercantil a una absoluta inactividad. 

Por este motivo, en virtud de lo dispuesto en el art. 22 y ss. del Real decreto-ley 8/2020, de 17 de marzo, se solicita la suspensión de todos los contratos de trabajo por causa de fuerza mayor, que se extenderá desde el 14 de marzo hasta el 14 de julio de 2020. 
